
Evaluation

Umfrage MINT 2016 Schüler 7/8 (Fragenkatalog: Eva 2016 MINT
Schüler 7/8)

Start: 02.06.2016 07:30
Ende: 21.06.2016 15:00
Archiviert: 22.07.2016 04:04

Teilnehmer: Klasse 7d, Klasse 8b, Klasse 7a, Klasse 7b, Klasse 7c, Klasse 8a, Klasse 8c ­ 168 Nutzer
gesamt

Beschreibung:

Bitte beantwortet die hier gestellten Fragen zu unserem MINT­Angebot (= Mathematik, Informatik,
Naturwissenschaft, Technik) gewissenhaft!

Evaluation ­ Antwort

1. Meine Klassenstufe
7: 28 (44%)
8: 35 (56%)

2. Die MINT­Fächer Mathematik, Informatik, Naturwissenschaften (Biologie, Chemie, Physik) und Technik
gehören zu den Fächern, die ich…

sehr mag: 8 (13%)
mag: 40 (63%)
weniger mag: 13 (21%)
nicht mag: 2 (3%)

3. In den MINT­Fächern werden in meinem Unterricht Computer eingesetzt
sehr häufig: 1 (2%)
häufig: 11 (17%)
selten: 40 (63%)
gar nicht: 11 (17%)

4. In meinem naturwissenschaftlichen Unterricht finden Experimente durch Schüler oder Lehrer statt
sehr häufig: 5 (8%)
häufig: 30 (48%)
selten: 25 (40%)
gar nicht: 3 (5%)

5. Meine Fähigkeiten in der Anwendung von Excel (Tabellenkalkulation) schätze ich ein als
sehr gut: 2 (3%)
gut: 25 (40%)
weniger gut: 16 (25%)
nicht gut: 6 (10%)
Ich kenne Excel nicht.: 14 (22%)

6. Meine Fähigkeiten in der Anwendung von Dynageo oder Geogebra (Dynamische Geometrie­Software) im
Mathematikunterricht schätze ich ein als

sehr gut: 2 (3%)
gut: 26 (41%)



weniger gut: 17 (27%)
nicht gut: 4 (6%)
Ich kenne
Dynageo/Geogebra
nicht.:

14 (22%)

7. An diesen an der Geestlandschule bestehenden MINT­Angeboten habe ich bereits teilgenommen / nehme
ich teil:

WPK Astronomie: 10 (16%)
WPK Technik: 16 (25%)
WPK Biologie: 4 (6%)
AG Modellbau: 7 (11%)
AG Angeln: 7 (11%)
AG Film (GeestTV): 28 (44%)

8. An diesen an der Geestlandschule bestehenden MINT­Angeboten habe ich Interesse:
WPK Astronomie: 9 (14%)
WPK Technik: 16 (25%)
WPK Technisches
Werken: 9 (14%)

WPK Biologie: 3 (5%)
AG Modellbau: 5 (8%)
AG Angeln: 2 (3%)
AG Film (GeestTV): 6 (10%)
Geestlandia­Abteilung
IT: 7 (11%)

Geestlandia­Abteilung
Digitale Medien: 5 (8%)

Geestlandia­Abteilung
GGG
(Grafik+Gestaltung):

8 (13%)

Geestlandia­Abteilung
Chemie: 6 (10%)

Geestlandia­Abteilung
Tischlerei: 17 (27%)

Geestlandia­Abteilung
Fahrradwerkstatt: 11 (17%)

: 8 (13%)

9. An diesen Fächern bin ich besonders interessiert:
Mathematik: 34 (54%)
Informatik: 13 (21%)
Physik: 9 (14%)
Chemie: 20 (32%)
Biologie: 14 (22%)
Technik: 17 (27%)
keine: 3 (5%)

10. Diese Arbeitsgemeinschaften oder Wahlpflichtkurse aus dem Bereich der MINT­Fächer sollten an
unserer Schule außerdem noch angeboten werden:

Zauberei der Physik: 21 (33%)
Fit für MINT­Berufe und
Mathe­Wettbewerbe: 5 (8%)



Fotografie und
Bildbearbeitung:

18 (29%)

Schulgarten (Anlegen,
Pflegen, Ernten): 8 (13%)

Tabellenkalkulation mit
Excel (Mathematik): 3 (5%)

Spiele aus Holz
(Herstellen und
Erlernen), Bsp.: Mühle:

18 (29%)

Experimente zum
Themenbereich Bionik: 7 (11%)

Imkerei: 4 (6%)
11. Außerdem wünsche ich mir noch folgende Angebote im MINT­Bereich:
Sie können die Antworten zu dieser Frage am Ende der Seite finden.

Anzahl der Stimmen: 63 / 168 (38 %)

Antworten zu: Außerdem wünsche ich mir noch folgende Angebote im MINT­Bereich:

Motorbau

ich musste bei Nummer 7 was ankreuzen aber ich da nicht dran teil genommen habe

Sport.

Sport.

mehr im pc raum arbeiten

mehr im PC raum

Das es ein Computer WPK gibt

Das man mehr mit dem Computer macht.

Das man mehr am Computer macht. das heißt wie Programme wie Geogebra u.z.w.........

Informatik als Pflichtfach.

...

frage 7 zählt nicht.

frage zählt nicht.



Frage 7 stimmt nich

frage 7 stimmt nicht

keine weiteren Wünsche

Ich habe nicht an GeestTV teilgenommen.

Ich habe an der AG Film (GeestTV) nicht teilgenommen .

ich habe nicht beim geest tv teilgenommen

ich habe nicht beim geest tv fragen


